



## Oponentský posudek bakalářské práce

**Název práce:** Historie školy v obci Lnáře od roku 1900 až 1950

**Autor práce:** Barbora Klapáková

**Vedoucí práce:** prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

**Posudek vypracoval:** Mgr. Pavlína Moučková

**Datum:** 7.5.2021

### Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená závěrečná práce je rozdělena do tří kapitol. První kapitolou jsou všeobecné dějiny obce Lnáře. Ve druhé kapitole se autorka zabývá historií školství ve Lnářích a založení místní školy. Třetí kapitola je nejobsáhlejší a popisuje období mezi lety 1900- 1950. Podkapitoly v této kapitole obsahují vždy konkrétní časové období, popsané nejprve za pomoci historických událostí, které se v daném období staly a následně událostí z tohoto období, které souvisí přímo i nepřímo se lnářskou školou. Historické události autorka dobře shrnula a vyzdvihla důležité okamžiky dějin, které se týkají politických a kulturních změn ve společnosti. Autorka vystihla i důležité okamžiky z historie lnářské školy, například zapojení augustiniánů do výuky, zřízení tzv. polévkového ústavu pro chudou mládež a zřízení venkovní letní tělocvičny. V obdobích války poukazuje na odchod několika učitelů na frontu a aktivity, které škola pořádala ve spolupráci s Červeným křížem. Ve složitém období po druhé světové válce autorka popsala některé „nucené“ školní oslavy, které se týkaly různých politických událostí. Po obsahové stránce je tato bakalářská práce čtivě napsána a jistě je přínosná i pro historii města Lnáře.

### Hodnocení po formální a jazykové stránce

První, čeho si čtenář práce všimne, je číslování stran, které začíná „Úvodem“ jako stránkou „nula“. Podle metodické pomůcky pro zpracování závěrečných prací na TF by stránka s úvodem měla být stránkou první. V práci se vyskytuje několik překlepů, například na straně 13. v odkazu 114 je použito slovo „výslužky“ namísto „výslužby“. Doporučila bych využít více zdrojů pro všeobecné části práce. V práci je mnoho odkazů pod čarou (270). Citace jsou v souladu s platnou normou.



Teologická  
fakulta  
Faculty  
of Theology

Jihočeská univerzita  
v Českých Budějovicích  
University of South Bohemia  
in České Budějovice

### Závěrečné hodnocení

Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na závěrečné práce a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením **velmi dobře**.

*Moučková*